

## NAGY SIKERŰ FBAMSZ KONFERENCIA



2023. október 19-20-án nagy sikerrel kerül megrendezésre a XIX. Biztosításszakmai Konferencia és Kiállítás Esztergomban. **Az ismét két napos, ezúttal új helyszínen tartott eseményen 430 fő vett részt biztosítási alkuszok, többes ügynökök és biztosítótársaságok részéről.**

A konferenciát az államigazgatás, a hazai és nemzetközi biztosítási és közvetítői szektor előadásai és tartalmas beszélgetései mellett külső előadók felszólalásai tették színessé. Mindeközben a rendezvény támogatóinak – akiket külön köszönet illet – izgalmas programokkal tarkított kiállítása is jelentős számban vonzotta a résztvevőket. Az eseményen lehetőség nyílt a szakmai kapcsolatok elmélyítésére, és újak kialakítására is. A helyszín, a Grand Hotel Esztergom pedig kiváló színtérnek bizonyult a kikapcsolódásra is.

Bízunk benne, hogy minden résztvevő jól érezte magát, szakmai és egyéb téren is feltöltődött a két nap során! Aki pedig lemaradt, ne csüggedjen! Találkozunk jövő évben, és várhatóan addig is, akár személyesen, akár online eseményeken. A konferencia prezentációit és fotogalériáját rövidesen a <https://fbamsz.hu/event/xix-biztositasszakmai-konferencia-es-kiallitas/> oldalon tekinthetik meg.

## BIZTOSÍTÁSSZAKMAI NAGYDÍJ 2023



Hagyományainkhoz híven a FBAMSZ Konferencia keretében október 19-én, csütörtökön kiosztottuk a Biztosításszakmai Nagydíjakat.

**Köszönjük, hogy jelentős számban részt vettetek a díjak odaítélésében, hiszen 50 alkusz cég 103 munkatársa szavazott, így összesen 8.615 db kérdést válaszoltunk meg.**

Reméljük, hogy jövőre még többen, mindannyian szavazunk ennek a jelentős szakmai presztízzsel bíró díjnak az elbírálása során!

**Nívó díj:** Generali Biztosító Zrt.

**Mosoly díj:** Groupama Biztosító Zrt.

**Személybiztosítási kategória:** **1.** Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt., **2.** Generali Biztosító Zrt. **3.** UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt.

**Utasbiztosítási és asszisztencia kategória:** 1. Európai Utazási Biztosító Zrt. 2. Colonnade Insurance S.A. Magyarországi Fióktelepe 3. MAPFRE ASISTENCIA S.A. Magyarországi Fióktelepe

**Lakossági vagyonsbiztosítási kategória:** 1. Generali Biztosító Zrt. 2. Genertel Biztosító Zrt. 3. Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt.

**Vállalati vagyonsbiztosítási kategória:** 1. Colonnade Insurance S.A. Magyarországi Fióktelepe 2. Generali Biztosító Zrt. 3. UNIQA Biztosító Zrt.

**Gépjármű-biztosítási kategória:** 1. Genertel Biztosító Zrt. 2. Generali Biztosító Zrt. 3. Allianz Hungária Zrt.

**Legjobb alkusztámogató:** Szunyog Zoltán, Generali Biztosító Zrt.

**Legjobb alkuszigazgató:** 1. Fülöp Ákos, Groupama Biztosító Zrt. 2. Faraga Gábor, Colonnade Insurance S.A. Magyarországi Fióktelepe 3. Emri Edina, SIGNAL IDUNA Biztosító Zrt.

**ŐSZINTÉN GRATULÁLUNK MINDEN NYERTESNEK ÉS DÍJAZOTTNAK!**

## FBAMSZ ÉS MABIASZ KÖZÖS INTERJÚ A PORTFOLIO.HU-N



Papp Lajos, a Független Biztosítási Alkuszok Magyarországi Szövetsége (FBAMSZ) és Püski András, a Magyar Biztosítási Alkuszok Szövetsége (MABIASZ) elnöke [közös nyilatkozott a Portfolio.hu számára](#) együttműködésről és a biztosítási alkuszi szektor aktuális kérdéseiről.

**A két alkuszszövetség eredményei mutatják, hogy nem ülnek ölbe tett kézzel. Az elnökök egyetértenek abban, hogy a hosszú ideje tartó csökkenő trenddel szemben több biztosításközvetítőre van szükség Magyarországon,** különösen a mindenki által vágyott 3%-os GDP-arányos biztosítási penetráció eléréséhez. Üdvözlük, hogy a Gazdaságfejlesztési Minisztérium kiemelt szerepet szánna a közvetítőknek a nyugdíjcélú megtakarítások fellendítésében, emellett szerintük a munkáltatói források bevonására is szükség lenne az öngondoskodás piacán.



## RENDAHAGYÓ ELNÖKSÉGI ÜLÉS



A két napos XIX. Biztosításszakmai Konferencia előestéjén, 2023. október 18-án **nyílt Elnökségi ülést** tartott a Szövetség Elnöksége, melyen részt vettek **az elnökségi tagokon és szekcióvezetőkön kívül, a biztosítók alkusz vezetői** is. A rendhagyó ülés kifejezett **célja volt, hogy a FBAMSZ vezetői a biztosítók képviselőivel együtt vitassák meg a biztosító-alkusz kapcsolatot leginkább befolyásoló legfontosabb és időszerű szakmai kérdéseket.**

Az ülésen sor került a FBAMSZ szekciók bemutatására, együtt keresve a kapcsolódási pontokat a biztosítókkal; szóba került a biztosító jutalék-, állománylisták szükséges adattartalma, és a KGFB kötésekhez szükséges központi adatokhoz való hozzáférés kérdésköre; továbbá, átbeszélésre került a leendő lakásbiztosítási kampány. Természetesen meghallgattuk a biztosítós kollégák Szövetségünkkel és az alkusz társadalommal kapcsolatos gondolatait is, amiket szintén ebben a körben röviden át lehetett beszélni.

Őszintén reméljük, hogy ezen kiegészítő programmal hozzájárulhattunk az idei Biztosításszakmai Konferencia és a biztosítókkal történő hosszútávú együttműködés sikeréhez!

## LÉGY TE A MEGFELELŐ! - II. ELŐADÁS



Novemberben folytatódik Oktatási Szekciónk szervezésében a „Légy Te a MEGFELELŐ!” című, kizárólag FBAMSZ tagoknak szóló, compliance témájú online rendezvénysorozatunk. A 10 alkalmas sorozat következő, második előadására **2023. november 15-én, 10:00 órakor** kerül sor **Microsoft Teams** platformon.

**Témája: Az alkuszi adatkezelés alapjai (az ügyfél személyes adatainak és biztosítási titkának kezelése)**



A sorozat előadója dr. Gyenes-Kovács Zoltán ügyvéd, aki széles körű ismeretekkel rendelkezik ezen a területen.

[Jelentkezni az előadásra ezen a linken tudtok 2023. november 13. 14 óráig!](#)

Az előadásra bármely FBAMSZ tag alkusz cég vagy többes ügynök alkalmazásában álló kolléga jelentkezhet. Reméljük, hogy minél több tagunk képviselteti magát munkatársai által online rendezvényünkön!

Várjuk a jelentkezéseket!

## Csak egy kattintást kérünk!

**Kövess a FBAMSZ-ot Facebook-on!** Keresd a <https://www.facebook.com/FBAMSZ> oldalt (kattints most a linkre, majd nyomd meg a Követés vagy a Tetszik gombot), és légy aktív! **Oszd meg, kommenteld, kedveld a FBAMSZ bejegyzéseit** a későbbiekben, ha arra érdemesnek találod őket! Közvetetten ezzel a magad kommunikációját is építed, és a saját munkádat segíted. Legyünk ezen a téren is igazi közösség! **Köszönjük!**



FÜGGETLEN  
BIZTOSÍTÁSI  
ALKUSZOK  
MAGYARORSZÁGI  
SZÖVETSÉGE

Telefon: +36 70 771 1604

E-mail: [titkarsag@fbamsz.hu](mailto:titkarsag@fbamsz.hu)

Levelezési cím: 1082 Budapest, Futó u. 37-45. 6. emelet